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Ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2024, realizada no dia 20 de março de 2024. 

Ao vigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta 1 

minutos, reuniram-se sob a Presidência do Professor Évio Eduardo Chaves de Melo, Chefe 2 

do Departamento de Engenharia e Meio Ambiente, os docentes, Anderson Alves dos Santos, 3 

Antônio Christian de Andrade Moura, Elaine Bernini, Elaine Folly Ramos, Evelise 4 

Marcia Locatelli de Souza, Frederico Gustavo Rodrigues França, Leonardo Figueiredo 5 

de Meneses, Lincoln Eloi de Araújo, Nadjacleia Vilar Almeida, Milena Dutra da Silva, 6 

Rafael Luís Galdini Raimundo, Wallace Beiroz Imbrosio da Silva, Williame Farias 7 

Ribeiro, Zelma Glebya Maciel Quirino e a representante dos técnicos Ruth Fernandes 8 

Tavares Araújo. Não compareceram à reunião, as docentes Ana Pavla Almeida Diniz 9 

Gurgel, devido à licença para tratamento da saúde, e Carla Soraia Soares de Castro, que 10 

justificou ausência com documento comprobatório. Não houve representação estudantil. Pauta: 11 

Aprovação do formulário de adesão para publicação de edital para o concurso público de 12 

provas e títulos para professor de magistério superior na área de Zoologia. A chefia iniciou 13 

a reunião agradecendo à Comissão Organizadora do Concurso, e deu retorno quanto às dúvidas 14 

levantadas na última reunião explicando que no quesito Titulação precisa ter a indicação da 15 

graduação, no mínimo, e doutorado, no máximo; e que é dispensável o uso do termo “áreas 16 

afins”, podendo constar áreas específicas. Em seguida, o Prof. Evio apresentou o formulário de 17 

adesão, e, após discussão quanto à Titulação/requisitos mínimos, ou seja, o perfil do(a) 18 

candidato(a) para o concurso, encaminhou para votação duas propostas: 1ª - Graduação em 19 

Ciências Biológicas, ou em Ecologia, ou em Agronomia, ou em áreas afins; e Doutorado em 20 

Ciências Biológicas (área de concentração em Zoologia), ou em Ecologia, ou em Zoologia, ou 21 

em Biologia Animal (área de concentração em Zoologia), ou em áreas afins; a qual recebeu 22 

voto contrário da Profa. Elaine Bernini e do Prof. Leonardo Figueiredo, abstenção da Profa. 23 

Evelise Locatelli e da Profa. Zelma Quirino, sendo os demais presentes favoráveis à proposta; 24 

e 2ª - Graduação em Ciências Biológicas, ou em Ecologia, ou em áreas afins; e Doutorado em 25 

Ciências Biológicas (área de concentração em Zoologia), ou em Ecologia, ou em Zoologia, ou 26 

em Biologia Animal (área de concentração em Zoologia), ou em áreas afins; que recebeu voto 27 

favorável da Profa. Elaine Bernini e do Prof. Leonardo Figueiredo, abstenção da Profa. Evelise 28 

Locatelli e da Profa. Zelma Quirino, sendo os demais contrários a essa proposta. Logo após, a 29 

chefia declarou a primeira proposta aprovada por maioria dos votos. Na sequência, o Prof. Evio 30 

abriu oportunidade para discussão do conteúdo programático, o qual foi reformulado pela 31 

Comissão após as sugestões dadas pelo colegiado na 2ª Reunião Ordinária de 2024, e, não 32 

havendo mais observações e/ou alterações, encaminhou votação, sendo o conteúdo aprovado 33 

por maioria com a abstenção da Profa. Evelise Locatelli. Nada mais havendo a tratar, a chefia 34 

deu por encerrada a reunião às quinze horas e doze minutos, e pediu que se lavrasse a presente 35 

ata que será redigida por mim, Ruth Fernandes Tavares Araújo, lida, aprovada e assinada pelos 36 

membros do DEMA para que surta seus efeitos legais. 37 


